



Програм сарадње српске науке са дијаспором:
Подршка за истраживачке посете научника из
дијаспоре

*Важна напомена: Документ користите искључиво као помоћни документ приликом припреме предлога пројекта. Одговори Фонда за науку Републике Србије односе се на конкретно питање и подразумевају важење свих обавеза и услова дефинисаних у документу **Програм сарадње српске науке са дијаспором: Подршка за истраживачке посете научника из дијаспоре - Акт о циљевима, начину реализације и условима финансирања пројекта**. Фонд за науку Републике Србије не сноси одговорност за погрешну интерпретацију одговора из овог документа.*

Сви појмови употребљени у овом документу у мушком граматичком роду, обухватају мушки и женски род лица на која се односе.

Отворена врата – 10. јануар 2025. године

Р.бр.	Питање	Тема	Одговор
1.	Да ли је дозвољено да предавачу платимо путне трошкове, смештај и исплатимо одговарајуће дневнице?	Дозвољени и недозвољени трошкови	У оквиру буџетске категорије дисеминација и видљивост, дозвољени су трошкови организације семинара, предавања и радионица за време боравка партнера из дијаспоре у РС, као и други трошкови дисеминације резултата пројекта. Уколико је у складу са потребама пројекта потребно предвидети трошак путовања, смештаја, дневница предавача на планираном семинару/предавању/радионици, тај трошак можете предвидети у оквиру буџетске категорије дисеминација и видљивост, док је важност учешћа предавача неопходно детаљно образложити у оквиру предлога пројекта.
2.	У оквиру категорије дисеминација, да ли под друге активности спада и котизација на међународној конференцији?	Дозвољени и недозвољени трошкови	Правилима програма нису предвиђени трошкови конференција која организују трећа лица у земљи или иностранству, па самим тим ни трошак котизације.
3.	Да ли партнеру из дијаспоре мора бити плаћен трошак смештаја, уколико партнер има сопствени смештај у Србији?	Дозвољени и недозвољени трошкови	Правилима програма, трошак смештаја је дозвољени трошак, али није обавезан.

*У случају да имате додатних питања или су вам потребна додатна појашњења, можете нас контактирати слањем питања на адресу dijaspora2024@fondzanauku.gov.rs, или се путем упитника регистровати за учешће на следећим отвореним вратима.